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Modelo infinitesimal:

Ecuación para la tensión en la línea: ∂
2 v

∂ z2 (z ,t )=RG.v (z , t)+[RC+LG ]
∂ v
∂ t

(z , t)+LC .
∂

2 v
∂ t 2 (z , t)

Análisis con fasores en régimen sinusoidal: v (z , t)=ℜ[V (z) .e jwt
]; i( z , t)=ℜ[ I (z ) .e jwt

]

Constante de propagación: γ
2
=(R+ jwL)(G+ jwC)=Y . Z=(α+ jβ)

2

Soluciones en régimen: V (z )=V 1e
−γ z

+V 2e
+γ z

; I (z)=
1
Z0

.(V 1 e
−γ z

−V 2 e
+γ z

)

Velocidad de fase: v p=
w
β

⇒ v p=λ . f ;(λ=
2π
β

) Imp. característica: Z0=
R+ jwL

γ =√ R+ jwL
G+ jwC

Coef. Reflexión: ρT=
V 2

V 1

.e2 γl=
ZL−Z0

ZL+Z0

Impedancia vista hacia la carga: Z (z )=Z0.
ZL+Z0. tanhγ(l−z )
Z0+ZL . tanh γ(l−z)

Para una línea sin pérdidas: Z (z )=Z0 .
ZL+Z0 j . tan β( l−z)
Z0+Z L j tan β(l−z)

ROE=
|V (d )|max

|V (d )|min

=
1+|ρT|

1−|ρT|
siendo V (d )=|V 1|.|1+ρT .e

−2βd|

Transformador de media longitud de onda: Z i n=ZL

Transformador de cuarta longitud de onda: Z i n=
Z0

2

ZL

Si γ= jβ entonces tanh (γ)=
e jβ

−e− jβ

e jβ
+e− jβ = j tan (β)
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